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Posudek na diplomovou práci 
 

Bc. Šimona Dočekala 
 

zpracovanou v letním semestru akademického roku 2016/17 
 
 
 
Diplomant zpracoval návrh na téma  
 

„Univerzitní bydlení v Berlíně“ 
 
 

K zadání diplomové práce a povaze úkolu 
 
Zadáním práce byl návrh obytných budov pro dočasné ubytování studentů, čerstvých 
absolventů, rodin a návštěvníků berlínských univerzit v alternativní berlínské čtvrti 
Kreuzberg na břehu Sprévy. Zařízení mělo kromě čistě obytných části nabízet i nezbytné 
služby a společné prostory, tvořící dohromady společenský komplex, jehož součástí by 
byl i hostel a restaurant. Očekávána byla podpora místní atmosféry, vyznačující se 
směsicí různých národností a kultur. Práce byla zadána ve smyslu vypsané soutěže 
http://student.archmedium.com/en/competition/bur/. 
 
 
K průběhu práce 
 
Diplomant pracoval na projektu samostatně a odevzdal práci ve stanoveném termínu. 
Součástí návrhu bylo i získání všech potřebných informací a formulace stavebního 
programu. 
 
 
Komentář k řešení 
 
Autor svoji práci otevírá statí o Berlínu, doprovázenou fotografiemi. Obdobně pojaté a 
dokumentované další kapitoly jsou věnovány čtvrti Kreuzberg a řešenému pozemku. 
Samostatné části jsou věnovány obřím grafitti, která po řadu let pokrývala štítové zdi 
východní strany tohoto místa, využívaného alternativními berlínskými subkulturami. 
Všímá si též charakteru okolní blokové zástavby, kterou dokládá sérií leteckých snímků.   
 
V úvodu návrhové části systematicky rozebírá aktuální souvislosti, ze kterých čerpá 
podněty pro svůj přístup k místu a úkolu. Jednotlivé odstavce věnuje ideji, konceptu, 
prostorovému uspořádání a popisu svého řešení. To je založeno na práci se sedmi 
hmotami, které mají většinou povahu solitérů, odtržených od kdysi proslulého 
panoramatu členité štítové stěny. K ní přistavuje pouze dva objekty. Celek vytváří spojitý, 
ale výrazně artikulovaný vnitřní prostor, jehož proměnlivý charakter a různorodé využití 
jsou nejlépe patrné z výkresu parteru. 
 
Zatímco studentskému životu jsou věnovány budovy a dvory v západní části souboru, 
navazující na existující živou uliční atmosféru této části města, jsou ve východní části 
pozemku v prominentní poloze s výhledem na Sprévu situovány nájemní byty pro mladé 
akademické pracovníky.  
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Obsah a rozsah odevzdaného elaborátu 
 
Práce je po všech stránkách kvalitně a zřetelně zpracována. Architektonický detail, 
věnovaný provedení typické fasády, může být při obhajobě práce předmětem diskuse 
zejména pro použití heraklitu jako vnějšího obkladového materiálu. Požadované 
konstrukční schéma je doloženo jednoduchým půdorysným schématem, ukazujícím 
kombinaci stěnového a skeletového železobetonového systému užitého pro všechny 
objekty. 
 
Decentně a seriózně vyznívající vizualizace vyzařují distingovaný charakter 
architektonického řešení. Postrádám v nich ale vyjádření oné kýžené atmosféry 
studentského prostředí a života. Tu je sice možné si v daných podmínkách domyslet, 
měla by ale být zřetelně představena. Očekávám, že ji uvidíme v prezentaci při obhajobě 
práce. 
 
Práci uzavírá logicky členěná a dostatečně informativní technická zpráva. 
 
 
Hodnocení 
 
Diplomová práce Šimona Dočekala zřetelně splňuje na ni kladené požadavky. Autor v ní 
projevuje požadovanou zralost, potřebnou pro získání magisterského titulu. Jeho práci 
proto přijímám s potěšením a navrhuji její klasifikaci známkou 
 
 
A - výborně 
 
 
 
V Liberci 2. 6. 2016 
 
 
 
 
 
 
 

prof.ing.arch.akad.arch. Jiří Suchomel 
 

vedoucí diplomové práce 


